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V máji si osobitným spôsobom, tzv. májovými 
pobožnosťami, uctievame Pannu Máriu. Mesiac 
máj je v Cirkvi oddávna mesiacom Panny 
Márie. A to aj napriek tomu, že v tomto mesiaci 
nie je v liturgickom kalendári nijaký väčší 
mariánsky sviatok. Sú v ňom iba dve nepo-
vinné spomienky: Panny Márie Fatimskej 
a Panny Márie Pomocnice kresťanov. Odkiaľ 
teda pochádza a k čomu nás vedie májová 
mariánska spiritualita? Pobožnosti v  mesiaci 
máj vo svojich dokumentoch odporúčali najmä 
pápeži Lev XIII. a Pius XII. V tomto roku celý 

Máj mesiac Panny Márie

mesiac máj spadá do veľkonočného obdobia. Oslavujeme v ňom zavŕšenie 
vykupiteľského poslania Božieho Syna, s ktorým je vďaka vôli Nebeské-
ho Otca neodlučiteľne spojená úloha Panny Márie. A preto aj úcta k nej 
má svoje právoplatné miesto v  tomto období. Panna Mária vo vzťahu k 
Ježišovi nikdy nestojí v popredí, no vždy je s ním vnútorne veľmi úzko 
spojená a nenahraditeľne spolupracuje s jeho poslaním. Vo Svätom Pís-
me nachádzame zmienku o nej tam, kde je to potrebné. Veľmi tesne pred 
Ježišovou smrťou jej Boží Syn zveril nás všetkých. Nie je teda len Božou 
matkou, ale i Matkou Cirkvi, Potešením zarmútených, Pomocnicou kres-
ťanov... Práve preto zostáva aktívne prítomná vždy tam, kde ide o toto po-
slanie. Okrem konkrétnej praktickej každodennej pomoci prvému kres-
ťanskému spoločenstvu veriacich nikdy nechýba ani vo chvíľach spoločnej 
modlitby a slávenia Eucharistie. Preto je v Cirkvi už od začiatku veľmi živá 
prax modlitieb a pobožností k Panne Márii. V jej prítomnosti sa môžeme 
nielen cítiť oveľa bezpečnejšie vo všetkých krížoch života ako pri láskavej 
a starostlivej matke, ale sa od nej aj učiť umeniu modlitby, či už osobnej 
alebo spoločnej. Modlitbe sústredenej, pokojnej, vrúcnej, vytrvalej a plnej 
bezhraničnej dôvery v Boha. 



Prvá nedeľa v Mesiaci

           7. Máj 2023 Farský kostol sv. Košických mučeníkov:
                   

 14:20  –  modlitba ruženca, Loretánske litánie a výmena ružencových tajomstiev
 14:50  –  pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci
 15:00  –  Hodina milosrdenstva
 15:30  –  stretnutie „Faustínum“ na fare

výročie konsekrácie kostola – kochanovce
V pondelok 27. apríla vo filiálnom kostole v Kochanovciach slávime výročie konsekrácie 
chrámu. V liturgickom kalendári medzi významnými sviatkami na oslavu Ježiša Krista, 
Panny Mária a svätých slávime aj výročné dni posvätenia našich chrámov. Tento deň sa 
chápe ako dies natalis –  narodeniny chrámu. Výročie posviacky chrámu sa vo výročný 
deň konsekrácie slávi ako slávnosť.

25. výročie Manželstva 

Otec arcibiskup Mons. Bernard Bober pozýva dňa 28. mája 2023 jubilantov strieborné-
ho 25. výročia manželstva do košickej katedrály o 15.00 hod. na svätú omšu. Manželia 
si obnovia manželské sľuby a dostanú osobitné požehnanie pána arcibiskupa do ďalších 
rokov spoločného života. Prosím jubilujúci manželov z  našej farnosti, ktorí sa chcú 
osobne zúčastniť na sv. omši v katedrále nech sa nahlásia do 5. mája v sakristii kostola.

deň otvorených dverí – kňazský seMinár košice  
30. aPríla 2023

 11:00 – sv. omša v Kostole sv. Antona Paduánskeho
 12:15 – obed + prehliadka seminára
 15:00 –  kultúrny program
 17:30 –  slávnostné vešpery

adorácia na Prvý Piatok v Mesiaci – 5. Máj 2023

sviatosť zMierenia Pred PrvýM PiatkoM:



rozpis bohoslužieb – 3. veľkonočný týždeň
24. apríl – 30. apríl 2023
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